

全球最佳? 就是笑话

欧冠八强出炉, 英超全军覆没

奇迹没能发生, 曼城客场0:1再次负于巴塞罗那, 连续两个赛季止步欧冠16强。此前, 阿森纳和切尔西都因客场进球少遭到淘汰, 加上小组赛便宣告出局的利物浦, 欧冠八强中已没有任何一支英超球队。号称当世第一联赛的英超, 在最高级别的洲际比赛中, 竟然连八强都没有一席之地, 这无疑是一场彻底的打脸!

■ 江锐 整理

英超球队集体疲软

这也是英超球队自2013年以后第二次无缘欧冠八强。考虑到不久前英超联盟刚签订创纪录的天价电视转播合同, 再考虑到英超俱乐部多年来在足球财富榜上地位显赫, 这样的成绩实在无法与世界第一职业联赛的地位相称。有人甚至认为, 英超球队有“英格兰队化”的趋势, 意指英格兰队在世界杯和欧锦赛上永远喊得很响, 但永远出不了好成绩的国际足坛怪现状。

在德勤世界足球财富联赛榜上, 曼联、切尔西、阿森纳和曼城一直稳居前八, 但是与同在前八的皇马、巴塞罗那和拜仁不同, 后三者经常打入欧冠四强, 但英超球队进入前八都非常艰难。

英超球队以前经常把失败的原因归结为赛程密集, 球员过于劳累。的确, 英超球队没有冬歇期, 除了联赛和足总杯外, 还要踢联赛杯这样其他国家球队没有的比赛, 但是从今年的赛程来看, 至少切尔西根本不存在这样的问题。他们与大巴黎首回合比赛之前已休整了6天, 第二个回合之前也经过了7天的调整。

不仅仅是欧冠赛场, 英超球队在欧

战疲软的表现也延续到了欧罗巴联赛中。在本赛季欧罗巴联赛16强中, 仅剩下埃弗顿一支英超球队。

欧冠八强全部出炉

2014-2015赛季欧洲冠军联赛八强全部出炉, 分别是来自西甲联赛的巴塞罗那、皇家马德里、马德里竞技, 来自德甲联赛的巴黎圣日耳曼和摩纳哥, 来自德甲的拜仁慕尼黑、意甲的尤文图斯, 以及葡超的波尔图。北京时间周五晚19点, 欧足联将于瑞士尼翁进行四分之一决赛的抽签仪式。

本届欧冠四分之一决赛中, 很可能出现西班牙联赛或是法甲联赛球队内战的局面。在去年的欧冠联赛中, 巴塞罗那和马德里竞技就在四分之一决赛中遭遇, 当时马竞干掉了巴萨, 最终一路过关杀入了欧冠决赛, 如果不是拉莫斯最后时刻头球破门扳平比分的话, 马竞几乎就将冠军拿到手。本届的四分之一决赛, 还会诞生内战么?

四分之一决赛首回合比赛将在4月14日至15日进行, 次回合在4月21日至22日进行。半决赛将在5月5日至6日和5月12日至13日进行。6月6日, 欧冠决赛将在德国柏林上演。

CBA 总决赛 北京赢下“天王山之战”

星报讯(杨扬)3月19日晚, 2014-2015赛季CBA总决赛第五回合, 北京队继续坐镇主场迎战辽宁。在马布里带领下, 北京末节打出逆转, 以105:93力克辽宁, 北京队赢得“天王山之战”, 以总比分3:2领先拿到赛点。

总决赛第六回合比赛将于3月22日移师辽宁本溪主场进行。

塔尔德利或退出国家队

据新华社电 中超山东鲁能外援塔尔德利很有可能因伤缺席巴西队在3月的两场热身赛。自从本月初得到巴西队主帅邓加的征召后, 塔尔德利成为首位在加盟中超俱乐部后入选巴西队的球员。然而, 他在本月对阵全北现代的亚冠小组赛中受伤, 膝伤已让他连续缺席两场比赛。

由于巴西队将于23日在法国巴黎集结, 而塔尔德利膝盖伤势又比较复杂, 不排除他被其他球员替换的可能性。

安徽田径选手力夺三冠

星报讯(记者江锐)经过两天的激烈角逐, 2015年全国室内田径锦标赛第三站近日在北京收兵。安徽选手表现出色, 一共夺得3枚金牌。在男子撑杆跳高比赛中, 姚捷以5.30米的成绩获得冠军; 在女子撑杆跳高比赛中, 宋婷婷以4.15米的成绩获得冠军, 另一名安徽选手张燕以4.00米获得亚军; 在女子跳高比赛中, 王林以1.84米的成绩夺得冠军。

今年的全国室内田径锦标赛设有三站, 分别在上海、南京和北京举行。

多加了1元钱, 多收9万多

安徽铜陵彩民喜中大乐透二等奖



低调购彩高调中奖

星报讯(曹落落)近日, 全椒县22017网点门口贴了一张中奖喜报, 该网点中了一注排列三组六20倍, 合计奖金3460元。

说起这位兑奖的彩民还是很神秘的。据老板介绍, 他是位老彩民, 但很神秘, 因为每次来打彩票, 都不像其他彩民一样沟通心得或是拉拉家常, 而是一个人来到终端机前默默地亲自打票, 然后把票给老板看下再给钱走人, 从进门到出门一共说不到几句话, 所以老板到现在都还不知道这位彩民姓什么, 叫什么。

直到这次来兑奖, 老板才知道这位彩民的情况。原来这位张姓彩民是位退休干部, 平时都是在家上网把号码研究好了再来打彩票, 之所以不多与人沟通, 是怕别人影响自己的思路。这次中了3000多元对他来说虽然不算什么大奖, 但还是比较开心的。

星报讯(高家磊)超级大乐透第15026期近日开奖, 本期开奖结果: 11+13+14+15+22 02+08, 铜陵县毛桥镇13906站点的彩民张先生喜中二等奖, 仅多加了1元钱追加投注, 就多收获了9万多奖金。

张先生购买体育彩票多年, 深知投注大乐透的方式与技巧, 他所选择的这几组号码已经坚持守号多年, 而且每期都会进行追加投注, 只多花1元钱, 就能

多收获几万元奖金, 实在是令人高兴。张先生说: “我知道大乐透每星期一、三、六开奖, 所以上星期六开奖过次日, 我就去再次投注这组号码, 好像感觉中奖离我不远了。之前有一次购买7星彩, 号码全部选择对了, 但遗憾的是位置不对, 与大奖擦肩而过。这期买的大乐透, 开奖结果出来之后, 投注站老板给我打电话, 告诉我中了二等奖, 看来还真的是‘早买早中、常买常中’啊!”

出差回家, 意外刮中“麻辣6”

星报讯(尹涛)宿州彩民胡先生, 是地地道道的“顶呱刮”迷, 只要碰到体彩网点, 总要进去刮一刮。近日, 胡先生从合肥出差回来, 在快客站看到一家体彩店, 便走进店里, 掏出50元选了10张种类不同的5元即开票刮了起来, 刮完10张票后, 意犹未尽的胡先生又选了1张“麻辣6”, 而这张额外的即

开票让他收获了意外的惊喜——奖金600元!

胡先生兑奖时说: “我是个时尚的80后, 不喜欢一刮不变的玩法, 喜欢把各种即开票都尝试一下, 每个票种刮那么几张, 玩法多样, 感觉更有意思。”至于中奖几率, 胡先生倒是不在乎, 只享受刮票过程中的惊喜和快乐。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 11.771 亿元 (目前中国彩市第一)

第15030期, 开奖号码: 09、18、19、26、31+02、05

全国中出一等奖1注, 其中追加0注。大奖出自安徽

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

乐刮“红樱桃”, 喜获4000元

星报讯(范敏)日前, 从位于铜陵市长江路铜冠花园对面的13017号体彩网点传来好消息, 一位外出务工回来的小伙子幸运地中得顶呱刮“红樱桃”二等奖, 奖金4000元。

据中奖站点业主汪女士介绍, 中奖者以前是她店里的常客, 称得上是一位体彩的忠实粉丝了, 特别是喜欢玩即开票, 几乎每天都会到店里坐坐, 刮几张即开票, 后来外出务工了, 所以就没什么来了, 但每次回家都会继续来店里试手气, 刮几张即开票。

汪女士说, 近日, 中奖者又像以往一样来到店里, 买买彩票, 刮刮即开票。先刮了几张票, 中了一个10元, 正准备回家的时候, 突然看见他最喜欢的3元即开票“红樱桃”, 于是, 用中奖的10元钱买了3张“红樱桃”刮起来。一口气刮完, 中了6元, 直接就换了2张票, 当他将最后一张“红樱桃”刮开, 就看见整排的红樱桃直接映入眼帘, “哇, 每排3个, 整张票都是红樱桃。”他忍不住喊出声来。汪女士一看, 可不是, 而且每局游戏对应的奖金都是1000元。“恭喜你, 中了4000元呢。”汪女士高兴地说。

最后, 中奖者开心地说: “希望在羊年真的能中个大奖, 我就可以做自己喜欢的事, 实现自己的愿望了。”